



大奖网点数量居全国第一

江苏 349 家网点获“一等奖诞生地”奖牌

大乐透上市 10 年间(截至 2017 年 5 月 28 日),江苏省共有 349 家网点售出过大乐透一等奖彩票,其中 7 家网点中出一等奖的次数达两次,来自苏州的彩友更是两次中得亿元巨奖(2.56 亿元和 2.23 亿元)。不论是出奖网点数量级,还是大奖注数,江苏省均居全国第一。近日,江苏省体彩中心在各地陆续举行了“一等奖诞生地”授牌仪式。

苏州:售出 2.56 亿大奖彩票销售员很自豪



昆山体彩举行集体授牌仪式

10 年间,苏州昆山彩友共中得大乐透 500 万元及以上大奖 9 个,分别是:2010 年第 10046 期 500 万元;2012 年第 12074 期 2.56 亿元;2013 年第 13056 期 821 万元,第 13068 期 705 万元;2014 年第 14099 期 1000 万元,第 14151 期 721 万元;2015 年第 15132 期 721 万元;2016 年第

16038 期 1000 万元;2017 年第 17020 期 697 万元。

在这些大奖中,最引人瞩目的当属 05556 网点彩友在 2012 年第 12074 期中出的 2.56 亿元巨奖,打破了重庆彩友创下的大乐透 1.77 亿元巨奖纪录,成为当时中国体彩第一大奖。时隔 5 年,售出这张大奖彩票的销售员徐先

生依然坚守在岗位上。授牌仪式上,徐先生表示,“打出这张具有历史意义的巨奖彩票,我感到很自豪!那段时间,每天都有很多彩友慕名前来打大乐透。现在只要有陌生人进店,我都会向他们介绍这个曾经的大奖。遇见就有可能,我希望网点的彩友都能收获幸运。” (费玉红)

常州:市区 10 家网点集体“领奖”

近日,常州市体彩中心在位于常州市新北区嵩山中路的 04497 体彩网点举行了体彩大乐透一等奖诞生地授牌仪式。常州市区 10 家曾中出体彩大乐透一等奖的网点集体接受了“一等奖诞生地”奖牌。

04497 网点业主陈华兵从 2011 年开始接触体育彩票,原本是一名普通彩友,由于对体彩的热爱,后来索性加入体育彩票销售队伍。从普通彩友到网点业主,他的身份有了改变,生活有了改变,惟一没有改变的是对体彩的热爱。体彩大乐透第 12027 期,该网点彩友中出大乐透一等奖,总



常州市区十家网点集体领奖

奖金达 665 万元。中奖喜讯一传开,越来越多的彩友来到他的网点,成为彩友,成为朋友。

据统计,体彩大乐透目前已

为常州彩友送出百万元以上大奖 32 个,常州彩友最高中奖纪录为 2400 万元。

(徐欢)

苏州:2.23 亿大奖网点干劲足

近日,苏州体彩陆续为城区 22 家网点授牌。位于工业园区胜浦镇新胜路商业街嘉馨弄 37 号的 05209 体彩网点,曾于 2016 年 7 月售出大乐透 2.23 亿元大奖彩票。

该网点是和体彩一起成长的,网点业主沈志军表示,“一晃 10 年了,我的最好年华都给了热爱的事业。”沈志军说,当初开店时,店面形象十分简单,如果不特别留意的话,根本就看不出这是一家彩票店。后来,苏州的体彩门店越来越标准化,店内设备齐全,

门头设计醒目,顾客也越来越多,自己越来越有干劲。

05209 网点在胜浦镇无人不知、无人不晓,成为当地体彩的一张名片。2016 年 7 月 23 日,该网点彩友中了 41 注大乐透一等奖,奖金合计 2.23 亿元。

沈志军说:“遇见就有可能,我们店里的客人对这句话很有感触。那位彩友遇见了他的幸运,其他彩友也同样都有机会遇见属于自己的幸运。我觉得大乐透的魅力在于它一直带给大家对于美好生活的希望。” (杨泽霞)

南京:网点业主对大奖记忆犹新



南京体彩为「一等奖诞生地」网点授牌

10 年间,南京共有 42 家体彩网点售出过体彩大乐透一等奖彩票。近日,南京体彩陆续为这些网点举行了授牌仪式。这些网点的业主对当初中出大奖的情景记忆犹新。

陈兰是 01189 体彩网点业主,她从事体彩销售工作已经有 12 年的时间。接过“一等奖诞生地”奖牌,她回忆起大奖诞生的情况,“2010 年 11 月 22 日,一位女彩友在店里买的一张 12 元的大乐透 6+2 复式票,中奖 529 万元。她是我店里的一位老彩友,购买彩票时还跟我谈了一会彩经。得知中奖消息后,我第一

时间就给她打电话报喜。”

位于溧水区东屏集镇的 01239 体彩网点于 2006 年 4 月开业,曾于 2009 年 10 月 7 日售出大乐透第 09117 期 500 万元大奖彩票。该网点是溧水区乡镇首批建成的网点,网点业主夏书金兢兢业业销售体彩 10 余年,彩票销量从最初的一个月 100 元至 200 元到现在每个月 10 多万元。据他介绍,大奖出自 2009 年 10 月 7 日第 09117 期,奖金是 500 万元,中奖者是本地人,中奖后用奖金买了车和房,改善了生活。

(邓婕)

体彩大乐透开 3 注头奖 奖池滚存 42.91 亿

京津彩友各揽 1 注 1600 万

本报讯 记者金海燕报道 又现 1600 万元封顶大奖! 10 月 28 日,体彩大乐透第 17126 期全国开 3 注头奖。其中,2 注为 1600 万元(含 600 万元追加奖金)追加投注头奖,分落北京、天津;1 注为 1000 万元基本投注头奖,出自山东。开奖结束后,奖池滚存至 42.91 亿元。

本期体彩大乐透前区开出号

码 03、04、13、24、33,后区开出号码 01、11。前区奖号的分布较为匀称,各个号段上均有号码开出。最小号码开出 03,该号为隔期开出号码,且于最近 5 期之内开出 4 次;03、04 以连号形式开出;1 号段上开出 13;2 号段上开出 24;最大号码开出 33。

后区开出 01、11,一对“1 尾”同尾号码,其中 01 于最近 6 期之

内开出了 3 次。

截至目前,前区和后区已没有超过 20 期未现身的号码。

数据显示,北京中出的 1600 万元头奖出自海淀区,中奖彩票为一张 5 注 15 元投入的单式追加票。

天津中出的 1600 万元头奖出自西青区,中奖彩票同样为一张 5 注 15 元投入的单式追加票。山东中出的 1000 万元头奖

出自潍坊,中奖彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,北京、天津的两位中奖得每人在头奖方面多拿了 600 万元,从而使得单个头奖达到了封顶的 1600 万元。

本期二三等奖的奖金成色不错。二等奖开出 71 注,每注奖金为 17.66 万余元;其中 14 注采用

追加投注,每注多得奖金 10.60 万余元。追加后,二等奖单个总奖金为 28.27 万元。三等奖开出 584 注,每注奖金为 7918 元;其中 175 注采用追加投注,每注多得奖金 4750 元。追加后,三等奖单个总奖金为 1.26 万元。

奖池方面,42.91 亿元滚存至 10 月 30 日(周一)开奖的第 17127 期。